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Klasifikační stupnice VŠERS – platnost od akademického roku 2008/2009 

 

Stupně Číselné vyjádření Slovní vyjádření 

Definice 
A 1 VÝBORNÝ (excellent) 

vynikající výkon pouze s malými chybami 
B 1,5 VELMI DOBRÝ (very good) 

nad průměrným standardem, ale s chybami 
C 2 DOBRÝ (good) 

obecné vyznění práce s řadou zřetelných chyb 
D 2,5 USPOKOJIVÝ (satisfactory) 

přijatelný, ale s významnými nedostatky 
E 3 DOSTATEČNÝ (sufficient) 

výkon nad hranicí minima 
F - NEÚSPĚŠNÝ (fail) 

je zapotřebí značné množství další práce 
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Stručné verbální hodnocení bakalářské práce: Studentka si za téma své bakalářské práce zvolil: 
PRŮBĚH SPRÁVNÍHO ŘÍZENÍ V PRVNÍM STUPNI V REŽIMU SPRÁVNÍHO ŘÁDU A STAVEBNÍHO 

ZÁKONA. Bakalářská práce studentky je zaměřena na průběh správního řízení v prvním stupni v 

režimu správního řádu a stavebního zákona a objasnění jejich vzájemného vztahu. Poskytuje 

stručný přehled o správním řízení v obecné rovině, jeho průběhu v prvním stupni podle základního 

právního předpisu a vymezuje nejdůležitější pojmy tohoto řízení. Následně je studentkou provedena 

analýza správní řízení v prvním stupni podle zvláštního právního předpisu, jeho nejdůležitější 

úkony a instituty a v některých případech jejich vzájemnou komparaci, v závislosti na právním 

předpise, kterým jsou upraveny. Zahrnuje také dotčené orgány v procesu povolování staveb, 

konkrétně hasičský záchranný sbor a zaměřuje se na základní vymezení právní úpravy požární 

ochrany, stavební prevenci a vydávání závazných stanovisek. Na závěr práce je zařazeno 

dotazníkové šetření, zaměřeno na malé obce ve správním řízení podle stavebního zákona a jejich 

pohledem na rekodifikaci stavebního zákona. Zjištěné nedostatky: chybí Metodikou stanovená 

povinná kapitola s názvem: Cíle a metody, studentka si nestanovila cíl bakalářské práce ani 

nejsou stanoveny hypotézy. Cíl není stanoven ani v Abstraktu bakalářské práce. Přes zjištěné 

nedostatky doporučuji práci k obhajobě hodnotím: „E“ dostatečný. 

 

Otázky k obhajobě: 

1. Kdo je účastníkem správního řízení? 
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